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ЗАКОН ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	


О внесении изменений в Закон 
Ивановской области «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципальных образований Ивановской области»

Принят Ивановской областной Думой

	Настоящий Закон принят в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации в целях приведения Закона Ивановской области в соответствие с законодательством Российской Федерации.

Статья 1.

         Внести в Закон Ивановской области Закон Ивановской области от 09.11.2015 № 112-ОЗ «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципальных образований Ивановской области» (в действующей редакции) следующие изменения:
1) часть 3 в статье 5 изложить в следующей редакции: 
          «3. Плановые проверки, осуществляемые в соответствии с настоящей статьей, проводятся не чаще 1 раза в 3 года.
     Внеплановые проверки проводятся по основаниям, предусмотренным пунктом 6 статьи 71.1 Земельного кодекса Российской  Федерации.». 
2) в статье 6:
а) часть 1 дополнить абзацем 5 следующего содержания:
« в случае выявления в ходе проведения проверки в рамках осуществления муниципального земельного контроля нарушения требований земельного законодательства, за которое законодательством Российской Федерации предусмотрена административная и иная ответственность, направлять копию указанного акта в орган государственного земельного надзора.»;
б) абзац 5 считать абзацем 6;
в) в части 2 абзац 2 исключить;
г) дополнить частью 3.1 следующего содержания:
«3.1. В случае, если по результатам проведенной проверки в рамках осуществления муниципального земельного контроля должностным лицом органа местного самоуправления выявлен факт размещения объекта капитального строительства на земельном участке, на котором не допускается размещение такого объекта в соответствии с разрешенным использованием земельного участка и (или) установленными ограничениями использования земельных участков, указанное лицо в срок не позднее пяти рабочих дней со дня окончания проверки направляет в орган местного самоуправления поселения, городского округа по месту нахождения данного земельного участка или в случае нахождения данного земельного участка на межселенной территории в орган местного самоуправления муниципального района уведомление о выявлении самовольной постройки с приложением документов, подтверждающих указанный факт».

Статья 2.

Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.
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