

Уведомление 
о начале процедуры формирования состава Общественного совета при Департаменте управления имуществом  Ивановской области

Департамент управления имуществом Ивановской области (далее -Департамент) уведомляет о начале процедуры формирования общественного совета при Департаменте в связи с истечением срока полномочий действующего состава. Основными задачами Общественного совета являются общественная оценка деятельности Департамента, развитие взаимодействия Департамента с гражданским сообществом, общественными объединениями, научными учреждениями и иными некоммерческими организациями, использование их потенциала для повышения эффективности реализации Департаментом законодательства Российской Федерации в сфере деятельности Департамента, его совершенствования, формирования обоснованных предложений по сфере деятельности Департамента, рассмотрение общественных инициатив, связанных с выявлением и решением ключевых проблем в сфере деятельности Департамента.

Требования к кандидатам в члены общественного совета 
при Департаменте конкурсов

В состав Общественного совета не могут входить лица, замещающие государственные должности Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, должности государственной службы Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, и лица, замещающие муниципальные должности и должности муниципальной службы, а также другие лица, которые в соответствии с Федеральным законом от 04.04.2005 № 32-ФЗ «Об Общественной палате Российской Федерации» не могут быть членами Общественной палаты Российской Федерации.
 	Не допускаются к выдвижению кандидатов в члены Общественного совета:
- представители некоммерческих организаций, зарегистрированных менее чем за один год до дня истечения срока полномочий членов Общественного совета действующего состава;
- представители некоммерческих организаций, которым в соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» вынесено предупреждение в письменной форме о недопустимости осуществления экстремистской деятельности - в течение одного года со дня вынесения предупреждения, если оно не было признано судом незаконным;
- представители некоммерческих организаций, деятельность которых приостановлена в соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002                    № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», если решение о приостановлении не было признано судом незаконным;
- лица, являющиеся действующими членами двух и более Общественных советов при других исполнительных органах государственной власти Ивановской области;
- работники учреждений, подведомственных Департаменту;
- при наличии конфликта интересов при осуществлении общественного контроля;
в порядке самовыдвижения могут быть допущены:
- члены общественной палаты Ивановской области;
- члены совещательных и консультативных органов при Правительстве Ивановской области;
члены совещательных и консультативных органов при исполнительных органах;
общественные объединения и иные негосударственные некоммерческие организации, целями деятельности которых являются представление или защита общественных интересов и (или) выполнение экспертной работы в сфере общественных отношений;
В качестве дополнительных требований к кандидатам в состав Общественного совета является наличие высшего образования и опыта работы в сфере деятельности Департамента.

Срок и адрес направления писем о направлении кандидатов в состав Общественного совета

Предложения о кандидатах для включения в персональный состав общественного совета при Департаменте управления имуществом Ивановской области направляются в письменном виде по адресу: 153002,                г. Иваново, пер. Пограничный д. 18 либо путем направления по адресу электронной почты - dui@ivreg.ru. 
[bookmark: _GoBack]Срок направления организациями и гражданами писем о выдвижении кандидатов в состав Общественного совета: с 25.11.2020 г. до 30.12.2020 года включительно. 
К письмам о выдвижении кандидатов в состав общественного совета при Департаменте управления имуществом Ивановской области должны быть приложены заявление, письменное согласие кандидата на выдвижение его кандидатуры в Общественный совет и публикацию его персональных данных, краткая биографическая справка. 
