Второй этап конкурсов №1, №2, №3 на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Ивановской области в Департаменте управления имуществом Ивановской области (далее Департамент) состоится: 
тестирование -29 марта 2019 г. в 11.00 часов в здании Департамента по адресу: 153002, г. Иваново, пер. Пограничный, д. 18, кабинет № 36;
индивидуальное собеседование - 01 апреля  2019 г. в 15.00 часов в здании Департамента по адресу: 153002, г. Иваново, пер. Пограничный, д. 18, кабинет № 45.
Список граждан (гражданских служащих), допущенных  к участию:
Конкурс № 1 на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Ивановской области в Департаменте управления имуществом Ивановской области (далее Департамент) по главной группе должностей категории «руководители»:
        - Сапожников Никита  Владимирович,
- Финошкина Марина Анатольевна,
- Валиуллина Яна Мариановна.
Конкурс № 2 на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Ивановской области в Департаменте управления имуществом Ивановской области (далее Департамент) по главной группе должностей категории «специалисты»:
- Долгих Юрий Павлович,
- Финошкина Марина Анатольевна.
Конкурс № 3 на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Ивановской области в Департаменте управления имуществом Ивановской области (далее Департамент) по главной группе должностей категории «специалисты»:
- Долгих Юрий Павлович,
[bookmark: _GoBack]- Валиуллина Яна Мариановна,
-Горбатенко Дмитрий Витальевич.








