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ЗАКОН ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в Закон Ивановской области
 от 30.04.2003 № 40-ОЗ «О приватизации имущества, находящегося в собственности Ивановской области»

	



Принят Ивановской областной Думой

	Настоящий Закон принят в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 293-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества», статьей 60 Устава Ивановской области, в целях совершенствования правового регулирования отношений, возникающих при приватизации имущества Ивановской области.

Статья 1.

Внести в Закон Ивановской области от 30.04.2003 № 40-ОЗ «О приватизации имущества, находящегося в собственности Ивановской области» следующие изменения:

1) в части 2 статьи 4 после слов «текущего года» дополнить словами «, в соответствии с порядком разработки прогнозных планов (программ) приватизации государственного и муниципального имущества, установленным Правительством Российской Федерации.»;

2) в части 3 статьи 5:
в абзаце первом: 
слова «имущественных комплексов» исключить;
после слов «и цены продажи» дополнить словами «, а также информацию в соответствии с формами отчетов об итогах исполнения прогнозных планов (программ) приватизации государственного и муниципального имущества, утверждаемыми Правительством Российской Федерации»;
в абзаце втором слова «Правительство Российской Федерации или» исключить, дополнить словами «в соответствии с формами отчетов об итогах исполнения прогнозных планов (программ) приватизации государственного и муниципального имущества, утверждаемыми Правительством Российской Федерации».

Статья 2.

        Настоящий Закон вступает в силу после его официального   опубликования.





	Губернатор
Ивановской области
	
С.С. Воскресенский
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