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ЗАКОН ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	О внесении изменений в Закон Ивановской области «Об установлении перечня муниципальных образований в Ивановской области, в которых земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются в безвозмездное пользование гражданам для ведения личного подсобного хозяйства или осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»



Принят Ивановской областной Думой

	Настоящий Закон принят в целях актуализации перечня муниципальных образований в Ивановской области, в которых земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются в безвозмездное пользование гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства или осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.

Статья 1.

Внести в Закон Ивановской области от 03.07.2015 № 67-ОЗ «Об установлении перечня муниципальных образований в Ивановской области, в которых земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются в безвозмездное пользование гражданам для ведения личного подсобного хозяйства или осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» (в действующей редакции) следующие изменения:
в приложении к Закону:
дополнить строкой 4.2 следующего содержания:
«4.2. Куликовское сельское поселение»;
строку «15.1 Мугреевское сельское поселение» исключить;
строку «15.4 Талицкое сельское поселение»  исключить;
строку «15.5 Холуйское сельское поселение» исключить;
строку «15.6 Хотимльское сельское поселение» исключить;
строку «15.7 Южское городское поселение» исключить.

Статья 2.

Настоящий Закон вступает в силу после его официального опубликования.
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