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ПРОТОКОЛ
заседания  Общественного совета
 при Департаменте управления имуществом Ивановской области 
г. Иваново, пер. Пограничный, 18 
№ ___                                                                                                                              от  30.03.2021 

Присутствовали:                                                                                                
Члены Общественного Совета:
Астраханцев Геннадий Викторович – член Ивановского регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», выдвинут Ивановского регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ»
Соловьев Андрей Юрьевич – директор Частного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «ПромЭнергоБезопасность», самовыдвиженец 
Поликарпов Евгений Владимирович – член Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов», главный правовой инспектор труда Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов», выдвинут Региональным союзом «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов»
Сафонов Дмитрий Александрович – член Общественной палаты Ивановской области, сопредседатель штаба и член штаба РО ОНФ «За Россию» по Ивановской области, выдвинут Общественной палатой Ивановской области

от Департамента управления имуществом Ивановской области:
Рощин Сергей Юрьевич - начальник Департамента
Горшкова Оксана Евгеньевна - референт-юрист отдела контроля и правовой работы  
	
	Повестка заседания общественного совета при Департаменте: 
1. Избрание председателя, заместителя председателя и секретаря Общественного совета при Департаменте управления имуществом Ивановской области нового созыва.
2. Общественная оценка итогового отчета о деятельности Департамента управления имущества Ивановской области за 2020 год.
3.	Рассмотрение и утверждение Общественным советом при Департаменте доклада об антимонопольном комплаенсе за 2020 год, подготовленного в рамках системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольном комплаенсе) в Департаменте.
4. О предложениях в план работы Общественного совета на 2021 год.	
Во вступительном слове перед участниками Общественного совета начальник Департамента Рощин Сергей Юрьевич объявил повестку дня заседания, состав участников и предложил членам Общественного совета рассмотреть предлагаемые к обсуждению документы.	 
	
	1. По первому вопросу повестки заседания слово для доклада было предоставлено начальнику Департамента С.Ю. Рощину. 
	Предложено членам Общественного совета избрать председателя Общественного Совета, заместителя председателя Общественного Совета, секретаря Общественного Совета.	 
	
	По результатам голосования единогласно принято решение избрать:
 - председателем Общественного совета при Департаменте управления имуществом Ивановской области – Астраханцева Геннадия Викторовича; 
- заместителем председателя Общественного совета при Департаменте управления имуществом – Соловьева Андрея Юрьевича;
- секретарем Общественного совета при Департаменте управления имуществом – Сафонова Дмитрия Александровича.
2. По второму вопросу  начальник Департамента С.Ю. Рощин озвучил следующую наиболее значимую информацию о работе Департамента за 2020 год: 
В отчетном году Департамент в рамках возложенных на исполнительный орган государственной власти Ивановской области полномочий продолжил работу по эффективному управлению имуществом Ивановской области, направленному повышение доходной части областного бюджета от реализации и использования имущества, находящегося в собственности Ивановкой области. 
С целью пополнения областного бюджета неналоговыми доходами в 2020 году Департаментом проводилась работа по приватизации и использованию имущества. В результате в областной бюджет было привлечено доходов в сумме чуть более 27 млн. рублей. По 115 договорам аренды поступили доходы сумме 13,6 млн. рублей
Было обращено внимание, что в 2020 году на основании постановления Правительства Ивановской области государственным бюджетным учреждением Ивановской области «Центр кадастровой оценки» определена кадастровая стоимость 94056 земельных участков общей площадью 2276 тыс. га следующих категорий:
- земли сельскохозяйственного назначения;
- земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения;
- земли особо охраняемых территорий и объектов;
- земли лесного фонда;
-  земли водного фонда.
Результаты государственной кадастровой оценки утверждены приказом Департамента от 19.10.2020 № 80 и применяются Росреестром и налоговой службой с 1 января 2021 года.
Кроме того в отношении 408472 земельных участков категории «Земли населенных пунктов» Учреждением собрана, проверена и систематизирована информация для определения кадастровой стоимости, в том числе в специализированном программном обеспечение «Массовая оценка», кадастровая оценка земель населенных пунктов будет осуществлена в 2021 году. 
Далее начальник Департамента продолжил свой доклад и озвучил основные приоритетные задачи, которые стоят перед Департаментом, это достижение оптимального состава государственного имущества и показателей эффективности и распоряжения ими, координация взаимодействия государственного бюджетного учреждения Ивановской области «Центр кадастровой оценки» и органов местного самоуправления в части получения информации необходимой для определения кадастровой стоимости земельных участков, оптимизация деятельности государственных унитарных предприятий, определение их правовой судьбы и проведение обязательных организационных мероприятий, работа в рамках компетенции по повышению эффективности оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, предусмотренной Федеральным законом «О развитии малого и среднего предпринимательства».
Члены Общественного Совета обсудили доклад начальника Департамента С.Ю. Рощина и приняли единогласное решение одобрить работу Департамента в 2020 году.

3.  По второму вопросу повестки заседания начальник Департамента С.Ю. Рощин предоставил слово для доклада референту-юристу отдела контроля и правовой работы  Департамента Оксане Евгеньевне Горшковой.
Общественному Совету был вынесен на рассмотрение и утверждение Доклад об антимонопольном комплаенсе в Департаменте управления имуществом Ивановской области за 2020 год. 
Докладчиком была озвучена информация о том, что такое антимонопольный комплаенс, о целях и основаниях организации системы внутреннего обеспечения соответствия  требованиям антимонопольного законодательства в Департаменте управления имуществом Ивановской области, основах функционирования такой системы.
Система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Департаменте была организована во исполнение Указа Президента  Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» и в соответствии с распоряжением  Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства». 
Основными задачами антимонопольного комплаенса:
- выявление рисков нарушений антимонопольного законодательства;
- управление рисками нарушения антимонопольного законодательства;
- контроль соответствия деятельности Департамента требованиям антимонопольного законодательства;
- оценка эффективности функционирования в Департаменте антимонопольного комплаенса.
Общий контроль организации антимонопольного комплаенса и обеспечения его функционирования осуществляется начальником Департамента. В Департаменте назначено уполномоченное структурное подразделение, ответственное за функционирование антимонопольного комплаенса в Департаменте, - отдел контроля и правовой работы Департамента. 
Функции коллегиального органа, осуществляющего оценку эффективности организации и функционирования антимонопольного комплаенса возлагаются на Общественный совет при Департаменте.
Докладчиком были озвучены мероприятия, проводимые Департаментом в целях выявления  и оценки рисков нарушения антимонопольного  законодательства:
- анализ выявленных нарушений антимонопольного  законодательства в деятельности Департамента; 
- судебные дела в рамках вопросов нарушения требований антимонопольного законодательства не рассматривались;
- нормативные правовые акты Департамента, в которых УФАС России по Ивановской области  выявлены нарушения антимонопольного законодательства за указанный период, в Департаменте отсутствуют;
- анализ  нормативных правовых  актов и проектов нормативных правовых  актов Департамента на предмет их соответствия антимонопольному законодательству;
- проведение  систематической оценки эффективности  разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного  законодательства  в Департаменте;
- мероприятия по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства: в целях исключения  положений, противоречащих нормам  антимонопольного  законодательства на стадии разработки проектов  договоров, соглашений, уполномоченным подразделением (отделом контроля и правовой работы) на постоянной основе проводится юридическая экспертиза перечисленных актов, подготовленных структурными подразделениями Департамента. В 2018-2019 году обеспечено прохождение сотрудником уполномоченного структурного подразделения повышения квалификации по программе «Внедрение антимонопольного комплаенс в органы государственной власти и местного самоуправления».
Оценка значений ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса для Департамента в целом и для уполномоченного подразделения Департамента осуществляется в соответствии с Методикой расчета ключевых показателей эффективности функционирования в федеральном органе исполнительной власти антимонопольного комплаенса, утверждена Приказом ФАС России от 05.02.2019 № 133/19.
В соответствии с пунктами 6.2, 6.3 Положения об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Департаменте, утвержденного Приказом Департамента от 12.02.2019 № 24-к, Доклад об антимонопольном комплаенсе согласовывается руководителем Департамента, представляется в Общественный совет при Департаменте на утверждение в срок не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным и после утверждения доклада размещается на официальном сайте.
	
Члены Общественного совета обсудили Доклад об антимонопольном комплаенсе в Департаменте управления имуществом Ивановской области за 2020 год, в ходе совместного  обсуждения единогласно приняли решение об утверждении Общественным советом Доклада об антимонопольном комплаенсе в Департаменте управления имуществом Ивановской области за 2020 год. 
 
4. По четвертому вопросу членами Общественного Совета предложены в план работы Общественного совета на 2021 год следующие вопросы: 
	1.  Рассмотрение вопроса о совершенствовании механизма, предусмотренного  Законом Ивановской области от 31.12.2002 № 111-ОЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность гражданам Российской Федерации» по  предоставлению земельных участков многодетным семьям.
2.  Обсуждение порядка работы комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости.
3.  Обсуждение вопроса преобразования государственных унитарных предприятий Ивановской области
[bookmark: _GoBack]4. Участие члена общественного совета (по предварительному согласованию) в заседаниях комиссии по проведению конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Ивановской области в Департаменте управления имуществом Ивановской области 
По итогам заседания Общественный Совет принял решение:

1. Избрать председателем Общественного совета при Департаменте управления имуществом Ивановской области – Астраханцева Геннадия Викторовича; заместителем председателя Общественного совета при Департаменте управления имуществом – Соловьева Андрея Юрьевича; секретарем Общественного совета при Департаменте управления имуществом – Сафонова Дмитрия Александровича.
2. Одобрить итоговый отчет о деятельности Департамента за 2020 год 
3. Утвердить Доклад об антимонопольном комплаенсе за 2020 год, подготовленного в рамках системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольном комплаенсе) в Департаменте.
4. Включить в План работы общественного совета на 2021 год вопросы, предложенные членами общественного совета.


Председатель 
Общественного Совета                                                              Г.В. Астраханцев






