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ЗАКОН ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
О внесении изменений в Закон Ивановской области «О порядке определения цены продажи земельных участков, находящихся в собственности Ивановской области, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, при заключении договора купли-продажи земельного участка без проведения торгов»
	


Принят Ивановской областной Думой
	Настоящий Закон принят в соответствии с Федеральным законом от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в целях приведения законодательства Ивановской области в соответствие с федеральным законодательством.
Статья 1

Внести в Закон Ивановской области от 02.03.2015 № 18-ОЗ «О порядке определения цены продажи земельных участков, находящихся в собственности Ивановской области, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, при заключении договора купли-продажи земельного участка без проведения торгов» (в действующей редакции) следующие изменения:

1) в преамбуле слова «(в редакции федеральных законов от 23.06.2014 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и от 21.07.2014 № 224-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»)» исключить;
2) в статье 1:

пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3) цена продажи земельных участков, образованных из земельного участка, предоставленного садоводческому или огородническому некоммерческому товариществу, за исключением земельных участков общего назначения, членам такого товарищества, определяется в размере 3 процентов кадастровой стоимости земельного участка»; 

пункт 5 признать утратившим силу; 

в пункте 10 слова «дачного хозяйства,» исключить.
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования, но не ранее 1 января 2019 года.
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